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Την Πέμπτη 1.2.2024 ξεκίνησαν στο Δημοτικό Θέατρο Ζακύνθου οι εργασίες της επιστημονική διημερίδας με θέμα “Το

Ολοκαύτωμα στη νήσο των Δικαίων” που διοργάνωσε η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου σε συνεργασία με

τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του ΥΠΑΙΘΑ, τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, το Τμήμα Ιστορίας

– Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο, το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδας, το Δήμο

Ζακύνθου, την ΑΧΕΠΑ Ζακύνθου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ζακύνθου «Ούγο Φώσκολος», το Εργαστήριο Φιλοσοφικών

Ερευνών για τις Επιστήμες, την Τεχνολογία και τον Πολιτισμό (ΕΦΕΕΤΠ), το Τμήμα Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

και το Φόρουμ Διαπολιτισμικού Διαλόγου και Μάθησης (Εργαστήριο Κοινωνιολογίας και Εκπαίδευσης, ΤΕΕΑΠΗ) του

Πανεπιστημίου Πατρών.

Από το βήμα του ομιλητή ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας Γιώργος Καλαντζής

αναφέρθηκε στο μήνυμα του Ολοκαυτώματος διεθνώς και στην ομόφωνη απόφαση της Βουλής να μνημονεύεται η 27η

Ιανουαρίου εκάστου έτους ως Διεθνής Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος και επέκρινε τις φωνές που επιχειρούν με

διάφορους τρόπους να απομειωθεί η καταδίκη των Ελλήνων στα ναζιστικά εγκλήματα.

Ο Γεν. Γραμματέας του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ισ. Ελιέζερ αναφέρθηκε στις μνήμες της ανθρωπότητας από τις θηριωδίες των ναζί

κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και τόνισε ότι η έννοια του Ολοκαυτώματος κατά των εβραϊκών πληθυσμών έχει πλέον

ταυτισθεί με την έννοια του απόλυτου κακού.

Απέδωσε σε υποκρισία το ενδιαφέρον όλων όσων σήμερα προσπαθούν να διεγείρουν την παγκόσμια κοινή γνώμη κατά του

δικαιώματος της άμυνας του Ισραήλ απέναντι στην ισλαμική τρομοκρατία και κατηγόρησε τους παραπάνω κύκλους ότι

ουδέποτε καταδίκασαν τα εγκλήματα που έχουν διαπραχθεί σε βάρος αθώων ισραηλινών πολιτών.

Τέλος ο κ. Ελιέζερ ευχαρίστησε το λαό της Ζακύνθου και τον ελληνικό λαό για την συμπαράσταση τους προς το λαό του

Ισραήλ.

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δωδώνης κ. Χρυσόστομος, η εκπρόσωπος του Δήμου

Ζακύνθου, εκπρόσωπος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ο εκπρόσωπος του Π.Σ.Ζ. “Ούγος Φώσκολος”.

Ακολούθησαν ομιλίες, παιδικές παραστάσεις, απαγγελίες και τραγούδια από μικρούς μαθητές καθώς και προβολή ταινιών.

Οι εργασίες της διημερίδας ολοκληρώθηκαν στις 3.2.24 με επίσκεψη στο εβραϊκό νεκροταφείο και στη συναγωγή της

Ζακύνθου και με δράσεις μαθητών για την ειρήνη και την καταπολέμηση των διακρίσεων.

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου Αθ. Κατσίμπελης σημείωσε: «Είμαι πολύ συγκινημένος και

υπερήφανος για τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των σχολείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου που

συμμετείχαν σε αυτή την πολύ εντυπωσιακή εκδήλωση. Ευχαριστώ τον Γ.Γ του υπουργείου Παιδείας που ήρθε στη Ζάκυνθο

για να παρευρεθεί σε αυτή τη σημαντική εκδήλωση, όπως και όλους τους καθηγητές πανεπιστημίων, τους συναδέλφους και

τους εισηγητές που ήρθαν από όλη την Ελλάδα να μας τιμήσουν με την παρουσία τους και να αναδείξουν αυτό το σημαντικό

γεγονός του Ολοκαυτώματος».

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ – Συλλαλητήριο υπέρ των

Παλαιστινίων – Οι τοποθετήσεις του Γ.Γ. ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ και

του Γ.Γ. ΚΙΣΕ 

Την αντίδρασή τους στη διεξαγωγή της Διημερίδας -μιας κατ΄εξοχήν εκπαιδευτικής και επιστημονικής πρωτοβουλίας για το

Ολοκαύτωμα- εξέφρασαν η Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Ζακύνθου (ΕΛΜΕΖ) και το Εργατικό Κέντρο

Ζακύνθου που σε ανακοίνωσή τους χαρακτήρισαν την Διημερίδα ως «προπαγάνδα με σκοπό την απόκρυψη της γενοκτονίας

των Παλαιστινίων από το Ισραήλ» και διοργάνωσαν συλλαλητήριο αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό, που έγινε την

1.2.24 στην κεντρική πλατεία Αγ. Μάρκου της Ζακύνθου.

Την απαράδεκτη και αδόκιμη σύγκριση των εκδηλώσεων για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος με τον

πόλεμο Ισραήλ Χαμάς στιγμάτισαν στις ομιλίες τους τόσο ο Γ.Γ. Θρησκευμάτων Γιώργος Καλαντζής, όσο και ο

Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ελιέζερ. 

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ελιέζερ σε ανάρτησή του στο FB «ο χαιρετισμός μου ήταν

ταυτόχρονα μια απάντηση στο νοσηρό κλίμα που κάποιοι προσπάθησαν να δημιουργήσουν στο νησί», ενώ μεταξύ άλλων

επισήμανε: «Η κριτική στο Ισραήλ διολισθαίνει στην δαιμονοποίηση του λαού του και στην απονομιμοποίηση του

δικαιώματος ύπαρξης του, παρέχει έμμεση η άμεση υποστήριξη στη Χαμάς και στους οπαδούς της, και ισοδυναμεί με

υποστήριξη μιας γενοκτονίας σε βάρος των Ισραηλινών πολιτών. Και αυτό είναι αντισημιτισμός, διότι επιχειρούν να

στερήσουν το συλλογικό δικαίωμα των Εβραίων να ζουν ως έθνος στο κράτος του Ισραήλ, που γεννήθηκε από τις στάχτες

του Ολοκαυτώματος»! Διαβάστε ΕΔΩ ολόκληρη την ομιλία του ΓΓ ΚΙΣΕ.

 1 / 2

Phoca PDF

https://www.facebook.com/victor.eliezer.7/posts/pfbid02fUgTs5uAUuUwnyuP2XgeYpt2BuQTJwaDLXwJDsy9WZuoeLBAs3qAh6jw58Q1bUj3l?locale=el_GR
http://www.phoca.cz/phocapdf


ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ - «Το Ολοκαύτωμα στη νήσο των Δικαίων»

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 05 Φεβρουαρίου 2024 08:50

Ο Γ.Γ. Θρησκευμάτων Γιώργος Καλαντζής κατά τον χαιρετισμό του στην εναρκτήρια συνεδρία μεταξύ άλλων

αναφέρθηκε στον Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου, Κωνσταντίνο Καποδίστρια, ο οποίος δεν ήταν παρών κατά την έναρξη της

διημερίδας, καθώς συνόδευε μαζί με τον Βουλευτή και τον Δήμαρχο την ομάδα των επιστημόνων από το Εθνικό Μετσόβιο

Πολυτεχνείο στο Ναυάγιο. Ο κ. Καλαντζής σημείωσε ότι η Περιφέρεια δεν διέθεσε μέσο για την μεταφορά του από το

αεροδρόμιο στο θέατρο (όπου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση) και πως το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη του απάντησε πως

«δεν μετέχει σε αυτή την εκδήλωση και δεν αναλαμβάνει τη μετακίνηση του Γ.Γ.».

Πιο αναλυτικά ο Γ.Γ. Θρησκευμάτων, είπε: «Κλείνοντας, επειδή μίλησα για τον αντισημιτισμό που εκδηλώνεται με διάφορους

τρόπους που κάποιες φορές δεν τους καταλαβαίνεις ή τους καταλαβαίνεις λίγο αργότερα να πω μια πολύ μικρή ιστορία.

Όταν μετακινείται ένας Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων ή ένας Γενικός Γραμματέας Ενέργειας ή ένας Γενικός

Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως καταλαβαίνετε, το υπουργείο δεν διαθέτει τρόπους μετακίνησης σε όλη την

Ελλάδα. Γίνεται μια συνεννόηση κάθε φορά με την τοπική αρχή. Συνήθως με την Περιφέρεια. Και συνήθως διατίθεται κάποιου

είδους μέσο και γίνονται αυτές οι μετακινήσεις. Υπηρετώ σ’ αυτή τη θέση πολλά χρόνια. Είναι η πρώτη φορά που η απάντηση

ενός Αντιπεριφερειάρχη προς το γραφείο μου για το θέμα της μετακίνησης ήταν η εξής: «Δεν μετέχουμε σε αυτή την

εκδήλωση και δεν σας μετακινούμε». Πολύ ωραία φράση! Τι καταλαβαίνεις πίσω από αυτές τις φράσεις; Δηλαδή αν ήταν μια

άλλη εκδήλωση θα μετακινούνταν ο Γενικός Γραμματέας, όπως γίνεται συνήθως; Επειδή είναι αυτή η συγκεκριμένη

εκδήλωση δεν θα μετακινηθεί; Πολύ ωραία, θα πάρουμε ταξί. Εσύ όμως που το είπες έχεις συνειδητοποιήσει τι είπες; Έχεις

καταλάβει τι είπες; Έχεις καταλάβει τι μήνυμα έχεις δώσει σε όλους εμάς; Εσύ που λες στον διευθυντή Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης «μην την κάνεις την ημερίδα τώρα. Άσε να περάσει ένας χρόνος. Άσε να περάσουν μερικοί μήνες». Και αγνοείς

ότι η 27η Ιανουαρίου είναι η μέρα που η Ελληνική Βουλή, όχι ο «παγκόσμιος σιωνισμός», ο «μασονισμός» ή όποιος άλλος,

αλλά η Ελληνική Βουλή έχει θεσμοθετήσει να είναι η Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων, Ηρώων και Μαρτύρων του

Ολοκαυτώματος. Το γνωρίζεις; Το αγνοείς; Εάν το αγνοείς και κάθεσαι σ’ αυτή την καρέκλα, έχεις εσύ πρόβλημα, όχι ο

Διευθυντής που κάνει την εκδήλωση».
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